







Adunarea festivă de la Tirana

TIRANA 12 (Agerpres). — La Tirana a avut loc o adunare festivă consacrată celei de-a 25-a aniversării a proclamării Republicii Populare Albania...

Orientul Apropiat

U Thant l-a primit pe Gunnar Jarring • Apel pentru încetarea focului pe întregul teritoriu iordanian

NEW YORK 12 (Agerpres). — Secretarul general al ONU, U Thant, l-a primit luni pe reprezentantul său în Orientul Apropiat, Gunnar Jarring...

dio Amman a transmis un comunicat comun semnat de Wasfi Tall, primul ministru al Iordaniei...

AMMAN 12 (Agerpres).

Postul de radio Amman a difuzat o telegramă adresată de premierul iordanian Wasfi Tall...

AMMAN 12 (Agerpres).

Marți după-amiază postul de ra-

S.U.A. și Anglia s-au retras din Comitetul celor 24

NEW YORK 12 (Agerpres). — SUA și Marea Britanie s-au retras din Comitetul special al ONU pentru aplicarea Declarației...

membrilor comitetului. Guvernul britanic, adăugând agentia Associated Press, a exprimat părerea că...

După tentativa de lovitură de stat din Bolivia

LA PAZ 12 (Agerpres). — După tentativa eşuată de lovitură de stat, care a avut loc duminică...

siunile făcute la 7 octombrie trecut. În momentul dobândirii puterii...

Convorbiri bulgaro-cehoslovace

SOFIA 12 (Agerpres). — La Sofia s-au încheiat convorbirile oficiale dintre delegațiile de partid și guvernamentale ale Bulgariei și Cehoslovaciei...

de informații cu privire la activitatea celor două partide în construirea societății socialiste dezvoltate...

„Lunohod-1” își continuă activitatea pe Lună

MOSCOVA 12 (Agerpres). — 517 metri au fost parcurși la 11 ianuarie de vehiculul auto-propulsat „Lunohod-1”...

drumului, el a trecut printr-o zonă relativ netedă. Prezentul a fost văzută cu pietre mărunte și cu crăpături vechi...

Lucrările Conferinței de la Viena

VIENA 12 (Agerpres). — Aproximativ 300 de delegați din 50 de țări participă începând de luni la lucrările Conferinței privind combaterea răspândirii stupeficanților...



RAU. — Vedere din Alexandria, unul din cele mai mari și mai moderne orașe ale RAU, cel mai important port la Marea Mediterană.

Edward Heath: R. P. Chineză „trebuie să-și ocupe locul la O. N. U.”

DELHI 12 (Agerpres). — Primul ministru britanic, Edward Heath, și-a încheiat vizita oficială în India, unde a avut convorbiri cu premierul Indira Gandhi...

Internaționale, evident fiind, printre altele, rolul jucat de India în asigurarea păcii. El a arătat de asemenea, că potrivit punctului de vedere britanic, Republica Populară Chineză „trebuie să-și ocupe locul la ONU”...

Încheierea reuniunii Consiliului Ministerial al U.E.O.

LUXEMBURG 12 (Agerpres). — La Luxemburg s-au încheiat lucrările reuniunii trimestriale a Consiliului Ministerial al Uniunii Europene Occidentale (U.E.O.)...

Apropiat și din Asia de sud-est. Ministrul de externe vest-german a avut o expunere asupra politicii cabinetului Brandt față de țările socialiste din Europa...

„WASHINGTON POST”

„BUMERANGUL”

de JACK ANDERSON

„Poți să faci serviciul în diverse locuri din lume. Neindoielnic, în Statele Unite criminalitatea se leagă din ce în ce mai strâns de problema narcomaniei din Vietnamul de sud...”

care își fac serviciul în diverse locuri din lume. Neindoielnic, în Statele Unite criminalitatea se leagă din ce în ce mai strâns de problema narcomaniei din Vietnamul de sud...

DIN PRESA STRĂINĂ

William P. Mack, care a condus o comisie specială de cercetare asupra consumului de stupeficanți, consideră că situația este și mai gravă...

Comisia condusă de amiral ajuns la concluzia că, în 1969, cel puțin 16 militari americani au murit ca urmare a supradozajului...

61 de militari au murit prin supradozaj. Alte persoane oficiale mi-au declarat că 60 în sută din internările în spitale și în centrele de prim-ajutor americane din Vietnamul de sud sînt cazuri legate de consumul de stupeficanți.

Un martor ocular mi-a spus că, în unitatea sa, cîțiva militari aflați în tranșee, turmentați de o supradozaj de marijua-nă, au început să tragă asupra unui elicopter militar american.

Echipajul elicopterului a deschis atunci focul asupra tranșeei în care mai trăiau un fost găsite cadavrele militarilor și buruieni de marijua-nă.

Pină nu de mult, armata a încercat să ascundă detaliile hidoase ale narcomaniei în rândurile militarilor. Cercetătorii au fost instruiți să păstreze secret cele aflate.

Dar, consumul de stupeficanți a devenit în prezent o problemă mult prea copleșitoare, care nu mai poate fi ascunsă.

pe scurt • pe scurt • pe scurt

• Sesiunea Consiliului Economic și Social al O. N. U. • Reuniunea reprezentanților Comisiilor naționale pentru U.N.E.S.C.O. din Europa • Noi arestări în Spania

LA NAȚIUNILE UNITE ȘI-A ÎNCEPUT LUCRĂRILE sesiunea Consiliului Economic și Social al ONU (ECOSOC), consacrată examinării unor probleme specifice rezultând din hotărârile recente...

al ECOSOC pe anul 1971. ÎN LEGĂTURĂ CU HOTĂRĂREA ORGANIZAȚIEI NAȚIUNILOR UNITE de a proclama anul 1971 ca an internațional de luptă împotriva rasismului și discriminărilor rasiale...

internationale care prezintă interes pentru statele lor și care se referă, în primul rînd, la consolidarea securității în Europa.

GUVERNUL CHILIAN A PRELUAT CONTROLUL asupra a trei baze aeriene ale SUA, alitate la Quintero, Punta Arenas și pe Insula Pasji. Acest act urmează declarațiile făcute recent de cabinetul chilian...

POTRIVIT UNUI COMUNICAT OFICIAL publicat luni la Paris, președintele Republicii Franceze, Georges Pompidou, va face la începutul lunii februarie un tur-nou într-o serie de state africane (Mauritania, Senegal, Coasta de Fildes, Camerun și Gabon).

LA PANMUNJON A AVUT LOC o nouă ședință a Comitei militare pentru armistițiul în Coreea, în cadrul căreia reprezentantul RPD Coreean a protestat împotriva încălcării la 6 ianuarie, a apelor teritoriale ale țării sale...

OTTO WINZER, MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE al Republicii Democratice Germane, și-a încheiat marți vizita de prietenie în Uniunea Sovietică...

IN COMUNICATUL dat publicității la Moscova se arată că Andrei Gromiko, ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., și Otto Winzer au avut convorbiri într-o serie de probleme

RIO DE JANEIRO 12 (Agerpres). — Imbarcarea celor 70 de deținuți politici brazilieni la bordul avionului ce urmează să-i transporte în Chile...